

西班牙反吸毒運動

特哈·特伯羅



最近在西班牙的一些大城市，出現一股群衆性的反吸毒運動，抗議者和毒販，並發起抗擊吸毒者和毒販的行動。

西班牙農產品的貨車推翻在地，縱火焚燒。有來自馬德里南部五個貧民區的兩萬人，前往馬德里市中心，要求政府採取更嚴厲的措施，打擊毒販。示威者手持標語，上面寫着「吸毒就是死亡！」

「將駕駛（毒販）趕到沙漠去！」這一次示威遊行的一名領導人說：「我們將贏得勝利，當政者應該聽取並尊重我們的意見。」

在西班牙的第二大城市巴塞羅納的聖科斯米地區，憤怒的居民一連三夜設立巡邏隊，追擊吸

毒者和毒販，並襲擊那些企圖反對吸毒者，警

方被迫部署警車，阻止發生暴力事件。

據馬德里地區政府承認，僅在首都馬德里，就有一萬名地區的吸毒者，儘管警方仍躲在街角，打擊市中心地區的吸毒者，但毒販仍躲在街角，或公開從私家車上出售毒品，而吸毒者則在車內躺着或半倚着座位吸毒。有時在街邊樹下，也看到神志不清靠在樹下的吸毒者。

在南方的某些貧困地區，出現了一些被當地居民稱為毒品市場的地方，聚集了一些被警方從大城市趕走的毒販。據一名在馬德里參加反毒示威的人說，從兒童到年老的祖母，都知道在什麼樣的地方可以買到海洛英。據新聞報道說，僅在馬德里拉塞羅貧民區，每天至少一人因服食毒品而死。海洛英或海洛英的毒品中，每天都有數十名吸毒者在這個貧民區購買毒品。在一些廢棄的建築物或垃圾堆旁吸食或注射。

街頭反毒抗議行動浪潮，引起馬德里最近當選市長馬扎拉也批評這一行動過份。

內政部長科拉也批評這一行動過份。

街頭頭採取反毒暴力行動的幫派是濫用執法人員的權力，並要

求在加強警方禁毒效果的同時，要通過他們提出的新的平民保

護。

他們聲稱群衆性的暴力行動是社會黨製

造的惡果。

他們說，他們在加強警方禁毒效果的同時，要通過他們提出的新的平民保

護。

他們說，他們在加強警方禁毒效果的同時，要通過他們提出的新的平民保

護。